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A BORONKAY GYÖRGY BARÁTI KÖR 

 MŰKÖDÉSI RENDJE 
 
 

I. 
 

ÁLTALÁNOS ELVEK 
 
 A BORONKAY GYÖRGY BARÁTI KÖR – továbbiakban: Boronkay Baráti Kör 
(BBK) - egy önkéntes alapon szerveződő, nyitott baráti társaság. Tagjait elsősorban a 
Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium, valamint jogelődje, a Lőwy Sándor 
Gépipari Technikum – továbbiakban Iskola - egykori tanítványai, korábbi és mostani tanárai 
alkotják. A baráti kör befogad tagjai közé minden olyan külső magánszemélyt, intézményt, 
vagy vállalatot is, akik elfogadják céljait és azok megvalósítását támogatják.  
 
 A Boronkay – Ujvári Közhasznú Alapítvány – továbbiakban Alapítvány – és a BBK 
céljai azonosak, ezek elérésében kölcsönösen segítik egymást. A BBK valós 
munkavégzéséhez az anyagi feltételeket az Alapítvány biztosítja. 
 Párt - és politikamentes szervezet, közvetlen politikai tevékenységet nem folytat. 
Pártoknak anyagi, erkölcsi támogatást nem nyújt. Demokratikus elvek szerint működik.  
 
 Civil szerveződés, nem jogi személy. Egyesületté alakítását a közgyűlés 2010. 
szeptemberi ülésén elvetette. Vállalkozói tevékenységet nem végez.  
 
Rövidített neve: Boronkay Baráti Kör. (BBK). 
Székhelye: 2600 Vác, Németh László út 4 – 6. 
Megalakult: 2003. április 26.-án. 
 

II. 
 

A BORONKAY BARÁTI KÖR 
 

A.) CÉLJA 
 

 Az Iskola oktató – nevelő tevékenységének támogatása, hírnevének erősítése, 
működésének és fejlesztésének segítése, érdekeinek képviselete. 

 Boronkay György mérnöktanár úr (továbbiakban: Tanár úr) emlékének őrzése és 
ápolása, szellemiségének képviselete, terjesztése. Ezzel együtt az iskola korábbi és 
jelenlegi tanárai színvonalas munkájának elismerése, kitüntetése. 

 Kiváló tanulmányi és verseny eredményeket felmutató és az élsportban kimagaslóan 
szereplő diákok jutalmazása, kitüntetése.  

 Valamilyen területen különös tehetséget felmutató diákok előrejutásának támogatása.  
 Iskolánkban a különböző években végzett diákok (Lőwy–Boronkay) közötti baráti 

kapcsolatok kialakításának, fenntartásának elősegítése és ápolása.  
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B.) FELADATA, TEVÉKENYSÉGE 
 

 Erkölcsi – és anyagi megbecsüléssel járó kitüntetések, elismerések rendszeres 
odaítélésének elősegítése a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok, gyakorlati 
oktatók, és tanárok részére.  

 Kiemelten tehetséges tanulók felkészülésének segítése, pályára irányítása. 
 Felkutatni, bővíteni a tagi hozzájárulásokon felüli anyagi - pénzbeli bevételi 

forrásokat. Az Alapítvány pénzügyi hátterének folyamatos támogatása. 
 Szellemi fórum szervezése meghívott előadókkal a diákok és a baráti kör tagjai részére 

aktuális, műszaki - tudományos, történelmi, gazdasági, vagy egyéb 
kérdéscsoportokban.  

 Összegyűjteni a pedagógusok és öregdiákok visszaemlékezéseit a Tanár úr 
emlékezetes mondásairól, példamutató cselekedeteiről, egyéni módszereiről. 

 A Boronkay György Emlékmúzeum (Emlékszoba) kialakításában tevékeny 
közreműködés.  

 Olyan közös programok szervezése, melyek biztosítják, hogy a baráti kör tagjai, 
támogatói megismerjék egymást és ezen keresztül baráti kapcsolatok alakuljanak ki.  

 Találkozókat szervezni az Iskola jelenlegi (osztályokat képviselő) diákjai és a baráti 
kör tagjai között. 

 A taglétszám bővítése, elsősorban a fiatalabb generációhoz tartozó volt iskolatársaink 
bevonásával.  

 A kapcsolattartás, híráramlás jobb kiépítése a tagság, vezetés és az iskola között. 
Évente négy Hírlevél kiküldése a kör tagjai részére és az információk internetes 
megjelenítése.  

 A körzet, elsősorban Vác város média képviselőinek rendszeres tájékoztatása az 
Iskolával és a baráti körrel kapcsolatos eseményekről, jelentősebb rendezvényekre 
történő meghívásuk. Iskolai publikációk, könyvek kiadása, terjesztése.  

 Évente 3-4 alkalommal találkozó szervezése a baráti kör tagjai részére. Ezek egyike 
lehetőleg az új iskolaépületben – a Szent György napi ünnepséggel egybekötve, míg 
egy másik a régi iskola területén lévő Tanműhelyben kerüljön megvalósításra. Közös 
megemlékezés keretén belül - halottak napja környékén – koszorúzzák meg a Tanár 
úr síremlékét.  

 Az elhunyt tanárok nem kellően gondozott nyughelyeinek, sírjainak ápolása, az élő 
hozzátartozókkal történt előzetes egyeztetés után. 

 
C.) TAGSÁGA 

 
A Boronkay Baráti Kör tagságát a rendes tagok alkotják. Rendes tag lehet minden 

büntetlen előéletű magyar állampolgár és kiskorú gyermek - a szülő, gondviselő írásos 
beleegyezésével – akinek az életmódja a baráti kör céljaival nem ütközik, természetes 
személy, továbbá minden Magyarországon székhellyel rendelkező jogi személy, vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki egyetért a Működési Rendben megfogalmazott 
célokkal és feladatokkal. 
 
A rendes tagságon felül a baráti kör munkájában más személyek is részt vehetnek pártoló, 
vagy tiszteletbeli tagként.  
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Pártoló tag lehet az a természetes, vagy jogi személy, továbbá jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezet, aki a baráti kör céljainak megvalósulását hatékonyan, anyagi 
eszközökkel is elősegíti.  
Tiszteletbeli tag az a személy lehet, aki közéleti, vagy tudományos munkásságával a baráti 
kör céljait támogatja 
 
Felvételükről az elnökség dönt.  
A Boronkay Baráti Körbe a be- és kilépés önkéntes.  
 
1.) Tagsági jogviszony létesítése: 
 

A tagok sorába belépni rendes tagként a tagfelvételi kérelem (papír alapú 
formanyomtatvány, vagy az iskola honlapján található belépési nyilatkozat) felterjesztésével 
lehetséges.  
A felvételi kérelemben a jelentkező vállalja az éves támogatási hozzájárulás befizetését is. 
A belépési nyilatkozatot az elnökséghez kell eljuttatni, aki a felvételről dönt. A tagság, a 
határozat meghozatalának napján keletkezik.  

Az elnökség a tag felvételére, vagy elutasítására szóló határozatát közli a jelentkezővel 
és a legközelebbi közgyűlésen a tagsággal.  
Elutasító döntés esetén írásban tájékoztatni kell a kérelmezőt. A tagfelvételi kérelem akkor 
utasítható el, ha a kérelmet benyújtó a baráti körre vonatkozó szabályokat magára 
vonatkozóan nem fogadja el, vagy ha büntető eljárás hatálya alatt áll, illetve jogerősen 
végrehajtandó szabadságvesztésre ítélték, az ezzel járó hátrányok alól mentesülés időpontjáig.   
 
2.) Tagsági jogviszony megszűnése: 
 

a.) Tagsági viszonyról való önkéntes lemondás (kilépés) következtében. 
A lemondást személyesen szóban, vagy írásban kell benyújtani az elnökség részére.  
Az elnökség megvizsgálja, hogy a kilépő személynek maradt-e valamilyen kötelezettsége. 
 

b.) Kizárás alkalmával. 
A tag kizárásáról az elnökség indítványára a közgyűlés határoz. Ki lehet zárni azt a személyt, 
aki: 

 szándékos bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen végrehajtandó 
szabadságvesztésre lett elitélve, 

 az esedékes támogatási hozzájárulást a felszólítást követően sem rendezi a második év 
végéig,  

 a baráti kör tulajdonában szándékosan, vagy súlyos gondatlansággal kárt okoz és azt 
az elnökség felszólítására sem téríti meg, 

 a Működési Rend előírásait nem tartja be.  
 

c.) A tag halála esetén. 
 

d.) A Boronkay Baráti Kör megszűnése esetén. 
 
3.) A tagok jogai:  
 

 a rendes tag javaslatokat tehet, konkrét lépéseket indítványozhat a működés módjára, 
 az elnökségbe megválasztható,  
 a közgyűlési határozatok meghozatalában szavazati joggal rendelkezik, 
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 legalább 10 fő egyöntetű véleménye alapján kezdeményezheti rendkívüli közgyűlés 
összehívását, annak napirendjére vonatkozó javaslat tételével egyidejűleg, 

 jogi személy, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezet tisztséget 
nem tölthet be, de a tisztségviselők személyére indítványt terjeszthet elő, 

 a pártoló és tiszteletbeli tagok a közgyűlésen tanácskozási joggal részt vehetnek, de 
szavazati joggal nem rendelkeznek és tisztségre nem választhatóak, 

 minden tag (rendes, tiszteletbeli és pártoló) jogosult a baráti kör által nyújtott 
kedvezményekre. Részt vehet a rendezvényeken, előadásokon, kirándulásokon, 
túrákon. Részesülhet a tagokat megillető kiadványokból, 

 a baráti kör szabályait sértő, vagy ezen alapszabállyal ellentétes határozatokat bármely 
tag az elnökségnél, illetve a közgyűlésen megtámadhatja. 
 
4.) A tagok vállalt kötelezettségei: 
 
A rendes tagoktól elvárható, hogy a vállalásaikat kötelezettségszerűen elvégzik: 

 a baráti kör céljai teljesítésében a közgyűlés és az elnökség döntéseinek megfelelően 
személyesen közreműködnek,  

 a közgyűlés által megállapított éves támogatási hozzájárulást határidőre teljesítik. 
 
Valamennyi tag (rendes, tiszteletbeli és pártoló) kötelessége a baráti kör anyagi, erkölcsi, 
szellemi vagyonának megóvása, érdekeinek védelme. 
 
A pártoló és tiszteletbeli tagok támogatási hozzájárulást nem kötelesek fizetni, de 
önkéntesen, mint minden tag, a minimumot túl is léphetik.  
 

D.) SZERVEZETE 
 

1.) A közgyűlés 
 

a.) A baráti kör legfőbb szerve a tagok összességéből álló közgyűlés. 
 

Közgyűlést évente legalább egy alkalommal - illetve szükség szerint - az elnök hívja 
össze. 

Napirendi pontokat a közgyűlés időpontja előtt legalább 15 nappal kiküldött 
meghívóban a tagok részére, bárki más részére pedig az Iskola honlapján kell közölni. 

A napirend kiegészítését bármely tag kérheti. A javasolt napirendi pontokat a 
közgyűlés elején meg kell szavaztatni.  

A közgyűlés határozatképessége független a tagság teljes, - és a jelenlévők 
létszámának arányától.  
Kivétel, hogyha a megjelent szavazásra jogosultak létszáma olyan kicsi, ami érdemtelenné 
tenné a közgyűlést határozatok elfogadására. Ezt a létszámminimumot a jelenlévő elnökség és 
a megjelent tagság - a napirendi pontok fontosságának figyelembevételével - közösen állapítja 
meg. Ez esetben a közgyűlést el kell napolni. 

A közgyűlésen hozott határozatok akkor érvényesek, ha a jelenlévő rendes tagok 
50%-a + 1 fő elfogadta.  

A közgyűlés döntéseit nyílt szavazással hozza meg.  
A jelenlévő tagok több mint felének akaratával titkos szavazás is elrendelhető. Ezt 

bármely tag kérheti, e javaslatról kötelező szavazni. 
A közgyűlés levezető elnöke a Boronkay Baráti Kör elnöke, akadályoztatása esetén az 

elnökhelyettes.  
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A közgyűlés és a rendkívüli közgyűlés összehívása, a napirendi pontok és az ehhez 
szükséges anyagok összeállítása, tanácsadó személyek meghívása, az elnökség feladata. 

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, melyet hitelesítés céljából a levezető 
elnök, valamint két jelenlévő – a közgyűlés elején megválasztott személyek, mint 
jegyzőkönyv hitelesítők - írják alá. 

A közgyűlés döntéseiről az elnök olyan nyilvántartást köteles vezetni (vezettetni), 
amelyből a döntések tartalma, meghozatalának időpontja, hatálya, a végrehajtásért felelős 
személyek, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya megállapítható. 

A közgyűlésen jelenléti ív vezetése kötelező. 
A közgyűlések nyilvánosak, azokon bárki jelen lehet és az arról készült jegyzőkönyvet 

megtekintheti. 
 
b.) A közgyűlés kizárólagos jogköre: 
 

 a BBK Működési Rendjének megtárgyalás utáni elfogadása, módosítása, 
 az elnökség tagjainak megválasztása,  
 az elnökség éves beszámoltatása, 
 két beszámoló taggyűlés közötti személyi változások tudomásul vétele (az elnökség 

által felvett rendes, pártoló és tiszteletbeli tagok megismerése, beilleszkedésük 
elősegítése), 

 a C. 2.) b.) pontban elkövetett fegyelmi vétség esetén az elkövető kizárása a Boronkay 
Baráti Kör tagjai sorából,  

 a Boronkay Baráti Kör más szervezetbe való belépésének, vagy más szervezettel 
történő egyesülésének, illetve saját feloszlatásának kimondása, 

 az Alapítvány éves támogatási hozzájárulás mértékének meghatározása, 
 minden olyan ügyben való döntés meghozatala, melyet az elnökség a taggyűlés 

hatáskörébe utal. 
 
c.) Rendkívüli közgyűlés: 
 
Rendkívüli közgyűlést kell összehívni: 

 ha a Boronkay Baráti Kör elnöke, vagy elnöksége azt szükségesnek tartja, 
 ha az elnökség létszámának csökkenése miatt új választás szükséges,  
 ha a tagságból legalább 10 fő az ok, a cél és a napirend megjelölésével kéri. 

 
Rendkívüli közgyűlésre szóló meghívót a közgyűlés időpontja előtt legalább 8 nappal kell 

kiküldeni. A rendkívüli közgyűlésre egyebekben a rendes közgyűlésre vonatkozó szabályok 
az irányadók. 

 
2.) Az elnökség 

 
A Boronkay Baráti Kör tevékenységét 2013. április 27.-ig Vezetőség irányítja. Ezt 

követően a legfontosabb ügyintéző és képviseleti szerv megnevezése Elnökségre változik. 
Terv szerint a Közgyűlés a jelzett napon 7 fős elnökséget választ. 
 
Az elnökség tagjai: 

Elnök, elnökhelyettes, pénzügyi ellenőr és még négy elnökségi tag.  
Az elnökség tagjainak jelölését úgy kell szervezni, hogy legalább egy fővel képviselve 

legyen az Iskola vezetése és még minimum hat fő, akik a BBK tevékenységének irányításában 
eredményesen tudnak részt venni.  
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Jelölést a Tiszteletbeli Elnök vezetésével háromfős bizottság végzi. Ebben a jelenlegi 
vezetőség tagjai nem vesznek részt. A jelöltek körét a közgyűlésen jelenlévő tagok 
javaslatokkal kiegészíthetik. 

Közgyűlés a jelöltek közül 7 fő elnökségi tagot választ, akik maguk közül elnököt, 
elnök helyettest és pénzügyi ellenőrt választanak.  

  
Az elnökség mandátuma három évre szól.  
 
Az elnökség adminisztrációs munkáját az Alapítvány titkára segíti. 
 
A 2010. április 24.-én megtartott közgyűlésen Tiszteletbeli Elnökké választott Ujvári 

István-az Alapítvány létrehozója, egyben a Boronkay Baráti Kör megszervezésének 
kezdeményezője, az Iskola nyugalmazott tanára–továbbra is e tisztségben marad.  

A tiszteletbeli elnök úgy az elnökségi üléseken, mint a közgyűléseken tanácskozási 
joggal vesz részt. Meghívásáról az elnök gondoskodik.  

 
a.) Az elnökség működése: 
 

Az elnökség saját hatáskörében megalkotott ügyrend szerint ténykedik. 
Szükség szerint, de legalább háromhavonta ülésezik. Ülését az elnök hívja össze a napirendi 
pontok megjelölésével. Meghívót a tervezett ülést megelőző legalább 8 nappal megküldi az 
elnökség tagjainak. 

Az elnökségi ülés időpontjáról és annak napirendjéről a baráti kör tagjait, valamint a 
kívülálló személyeket az ülést megelőző legalább 8 nappal az Iskola honlapján keresztül 
értesíti. 
Az elnök az ülésekről jegyzőkönyvet vezet (vezettet), melyet az ülés végén egy fő elnökségi 
taggal hitelesít. Az elnökség ülései nyilvánosak, bármely tag jelen lehet, az okmányokba 
betekinthet. 
 
b.) Az elnökség feladata: 
 

 a kijelölt célok megvalósítása érdekében hozott intézkedések végrehajtásának 
operatív irányítása, 

 elkészíteni és a közgyűlés elé terjeszteni az  
- aktuális feladatokkal kapcsolatos elgondolást, 
- éves munkatervet és a költségvetés tervezetét, 
- éves beszámoló jelentést, 

 összeállítani a rendes és az általa kezdeményezett rendkívüli közgyűlések 
napirendjét, a napirendi kérdések megvitatásához, a döntéshozatalhoz 
szükséges anyagokat, előkészíteni a határozati javaslatokat. Szükség esetén 
külső személyeket meghívni a döntéshozatal segítése érdekében. 

 
c.) Az elnökség tagjainak feladata és hatásköre: 
 
1.) Az Elnök:  
 

 önállóan képviseli a Boronkay Baráti Kört harmadik személyeknél, szervezeteknél, 
hatóságoknál, 

 irányítja és ellenőrzi az elnökség munkáját. Összehívja az elnökség üléseit, elkészíti 
azok napirendjét. Külön figyelmet fordít a pénzügyi ellenőr munkájára,  
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 az alapszabály rendelkezéseinek megfelelően összehívja a rendes és rendkívüli 
közgyűléseket, azok előkészítése érdekében megteszi a szükséges intézkedéseket, 

 gondoskodik a közgyűlés határozatainak végrehajtásáról, 

 a közgyűlésről, valamint az elnökség döntéseiről olyan nyilvántartást vezet, melyből  

a döntések tartalma, meghozatalának időpontja, hatálya, illetve a döntést támogatók és 
ellenzők számaránya megállapítható, 

 gondoskodik a döntések közzétételéről az Iskola honlapján keresztül,  
 évente beszámol a közgyűlésnek az elnökség működéséről, 
 úgy szervezi az elnökségi tagok munkáját, hogy azok minél szélesebb körben vonják 

be a tagságot a feladatok megoldásába, 
 segíti helyettesét abban, hogy a baráti kör helyzetét illetően ismeretei naprakészen 

legyenek, 
 nagy figyelmet fordít az Iskolát és az Alapítványt érintő megoldandó feladatokra, 
 közvetlen kapcsolatot tart a körzeti és a helyi sajtó képviselőivel,  
 vezetői tevékenységét az Alapítvány és a BBK céljai megvalósításának szenteli. 

 
Akadályoztatása esetén feladatkörét az elnök helyettes veszi át. 

 
2.) Az Elnök helyettes: 
 

 az elnökkel megosztott figyelmet fordítanak a meghatározott elnökségi tagok és a 
baráti kör munkájának irányítására,  

 tájékoztatja az elnököt a BBK–t érintő tapasztalatairól,  
 javaslatokat tesz a megoldandó feladatokra, 
 segíti a sajtó- és információs tevékenységet,  
 helyettesíti az elnököt valamennyi feladatkörében annak akadályoztatása esetén. 

 
3.) A Pénzügyi ellenőr: 
 

 nyilvántartja a tagok által befizetett támogatási hozzájárulásokat, az Alapítvány 
Kuratórium elnökének segítségével negyedévente ellenőrzi azok lekönyvelését, jelzi a 
tag és a vezetés részére az elmaradásokat, 

 ellenőrzésének tapasztalatairól az elnököt tájékoztatja és a készült jegyzőkönyvet 
láttamoztatja, 

 az elnök elgondolása és saját indíttatása alapján részt vesz az elnökség általános 
munkájában is.  

 
4.) Azon elnökségi tagok, akik konkrét funkció hiányában meghatározott feladattal nem 
rendelkeznek, az elnök és helyettesének feladatszabása, valamint saját indíttatásuk szerint 
vegyék ki részüket az elnökség munkájából, a tagság tevékenységének operatív irányításából. 
Javasoljanak és vállaljanak olyan irányítási részfeladatokat, melyek saját egyéniségükhöz jól 
illeszthetőek. 

 
E.) GAZDÁLKODÁSA 

 
A Boronkay Baráti Kör nem gazdálkodó szervezet, nincsenek tagdíjból, sem más 

forrásból származó bevételei. Éves terv szerinti működéséhez, és váratlanul jelentkező 
feladatai végrehajtásához szükséges mértékben az Alapítvány biztosítja a pénzeszközöket.  
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Úgy az Alapítvány, mint a baráti kör célja az Iskola támogatása a korábban 
megfogalmazott módokon. (Tanárok, diákok jutalmazása, kitüntetése, ösztönzése a még 
eredményesebb munkára, tanulásra...) 
A cél elérését a baráti kör tagjai úgy segítik, hogy egyénileg - a régi iskolájuk iránti 
szeretetüktől vezérelve - önkéntesen vállalva, az Alapítvány számlájára támogatási 
hozzájárulást utalnak át és tevőlegesen kiveszik részüket az adódó feladatok végrehajtásából. 
 

A BBK egy elnökségi tagja pénzügyi ellenőri funkcióval rendelkezik. Kiemelt 
feladata, hogy az Alapítványnál elkülönítetten kezelt támogatási díjakat, azok felhasználását 
rendszeresen ellenőrizze és erről az elnökséget esetenként, valamint a tagságot éves 
beszámolókon tájékoztassa.  
 

F.) EGYEBEK 
 

1.)  Nyilvántartásai: 
 
 külön-külön nyilvántartás a „rendes”, a tiszteletbeli és a pártoló tagokról, 
 tagnyilvántartás a támogatási hozzájárulások befizetéséről,  
 jegyzőkönyvek az elnökségi ülésekről és a taggyűlésekről,  
 kimutatás a hozott határozatokról,  
 jelenléti ívek a taggyűlésekről. 

 
Kimutatásokat az elnök, a pénzügyi ellenőr és az Alapítvány által megbízott előadó (titkár) 
kezelik.  
 

2.)  A Boronkay Baráti Kör megszűnése: 
 

A BBK megszűnik, ha a feloszlatását, vagy más civil szervezettel való egyesülését a 
közgyűlés kimondja. Megszűnés esetén az addig átutalt támogatási és egyéb hozzájárulások, 
valamint az esetlegesen keletkező vagyontárgyak maradnak továbbra is az Alapítvány 
tulajdonában, a tagok részére visszatérítés nem lehetséges. 
 

˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛˛ 
 

Készült Vácon, 2013. 01. 22. én. 
 
A Boronkay Baráti Kör Működési Rendje alapokmányt a közgyűlés 2013. 04. 27-én 
jóváhagyta, annak tartalma hatályossá vált! 
 
 
 
                 Erőss Sándor  s.k.                                                                Fábián Gábor s.k. 
     A Boronkay-Ujvári Közhasznú                                              A Boronkay Baráti Kör elnöke    
      Alapítvány Kuratórium elnöke 
 
 
 
 


